



## **Исполняющий обязанности руководителя следственного управления СКР по Республике Марий Эл провел прием граждан**



Исполняющий обязанности руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл Евгений Николаевич Тумандейкин провел выездной прием граждан в поселке Советский.

Он проинформировал участников уголовного процесса о ходе и результатах процессуальных проверок и предварительного следствия по уголовным делам.

Один из обратившихся выразил благодарность за оказанное содействие в установлении родственной связи с погибшим в ходе специальной военной операции. Ранее к руководителю следственного отдела обратился местный житель, который сообщил, что его отец ушел



---

добровольцем и погиб. При этом документально отцовство никак не оформлено. Сотрудники следственного отдела оказали мужчине содействие в проведении генетической экспертизы, на основе которой он смог доказать отцовство и получил право на получение выплаты.

## Изображения



04 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1778744>